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Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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Kleur de begrippen die bij elkaar horen met dezelfde kleur in!
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Welk lichaam ontstaat, wanneer men twee dobbelstenen aan elkaar plakt?

Klopt de volgende uitspraak? Welk antwoord is juist? (h = uur)

Nee, want je moet de uren en minuten eerst omzetten in seconden.
Ja, de uitspraak is waar.
Nee, want een uur duurt 60 en niet 100 minuten.
Nee, omdat uren niet in minuten kunnen worden omgezet.

Lees uit de tabel, de gemiddelde levensverwachting van onze huisdieren af!

Een hond leeft ca.             jaar.
Een grasparkiet leeft ca.              jaar.
Een kat leeft ca.        jaar.

Een hamsterleeft ca.            jaar.
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